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päivästä toiseen

Jätä ilmoitus
p. 020 413 2321

Yksi papinviran hienoimpia ja mieluisimpia tehtäviä 
on kastejuhla. Se on juhla, joka yleensä aina onnis-
tuu. On käsillä kristityn elämän yksi tärkeimmistä 
hetkistä, todellinen huippuhetki.

Siinä me olemme. Äiti, isä ja kummit papin kanssa asettau-
tuneina kastemaljan ympärille. Kummin sylissä nukkuva 
pieni päivänsankari on autuaan tietämätön suuresta tapah-
tumasta, jonka keskipisteenä hän on. 

Pappi puhuu, kertoen kasteen merkityksestä. Hän sanoo 
muutaman sanan vanhemmille kehottaen heitä antamaan 
lapselle huolenpitoaan ja rakkauttaan. Hän myös rohkaisee 
isää ja äitiä kertomaan lapselle Jumalasta ja opettamaan sen 
saman iltarukouksen, jonka he ovat lapsuudessaan oppineet. 

Kastettavan otsaan ja rintaan piirretään 
risti, pelastuksen merkki. Ja kun tulee 
kasteen hetki, pappi nostaa kastemal-
jasta kädenlämpöistä vettä lapsen un-
tuvaiseen päähän. ”Minä kastan sinut 
Isän ja Pojan ja Pyhän Hengen nimeen.” 
Pieni ihminen havahtuu, muttei herää 
unestaan. Kaste ei vaatinut hänen 
omaa valintaansa tai tekoa. Se annet-
tiin hänelle lahjaksi – lahjaksi suoraan 
taivaasta. 

Kaste tapahtuu Isän ja Pojan ja Py-
hän Hengen nimeen. Kasteessa meistä 
tulee Taivaallisen Isän lapsia. Kaste on 
kuin adoptio, jossa Jumala ottaa ihmis-

lapsen omakseen. Siksi saamme sanoa: ”Isä meidän, joka olet 
taivaissa.”

Kastettavan otsaan ja rintaan piirretty ristinmerkki kertoo 
siitä, miten kaste yhdistää ihmisen Jeesuksen kuolemaan 
ja ylösnousemukseen. Kaste ”pukee päällemme” eli siirtää 
meidän henkilökohtaiseksi omaisuudeksemme koko Kris-
tuksen pelastustyön.

Kun meidät kastetaan myös Pyhän Hengen nimeen, tu-
lemme samalla seurakunnan jäseniksi, jonka keskellä Pyhä 
Henki tahtoo herättää ja ylläpitää meissä uskoa. Kaste ja 
usko kuuluvat yhteen. Jotta kastettu voisi ottaa vastaan kas-
teessa saamansa lahjan, vanhempien, kummien ja seurakun-
nan yhteinen tehtävä on opettaa kastetulle, miten suuren 
lahjan hän on kasteessaan saanut ilman omaa ansiotaan.

Kasteessa on kaikki, se, mitä Jumala meille voi antaa, kaik-
ki, mitä tarvitsemme. Siihen ei tarvitse eikä voi ihminen itse 
mitään lisätä. Kasteessa saatuun armoon saa yhä uudestaan 
ja uudestaan palata. 

On syytä kiittää kasteen lahjasta.

Kiitetään  
kasteen lahjasta

Te kaikki olette Jumalan lapsia, kun uskotte Kristukseen Jee-
sukseen. Kaikki te, jotka olette Kristukseen kastettuja, olette 
pukeneet Kristuksen yllenne. (Gal.3:26-27)

sana sunnuntaiksi

Markku Ylinen

Selfie eli käsivarren mitan pääs-
tä otettu omakuva oli muutama 
vuosi sitten lähinnä teinityttö-
jen harrastus. Nyt niitä ottavat 
kaikenikäiset ihmiset.

26-vuotiaan britin Will Wil-
sonin avaama Felfie-sivusto 
esittelee omakuvien mielen-
kiintoisen alalajin: viljelijä-
selfiet.

Aluksi sivustolla esiintyivät 
brittiviljelijät, mutta idea le-
visi nopeasti laajemmalle. Nyt 
sivuilta löytyy kuvia monesta 
muusta Euroopan maasta, 
Yhdysvalloista ja Kanadasta ja 
jopa Uudesta-Seelannista. En-
simmäiset suomalaistilat put-
kahtivat sivustolle tällä viikolla.

Kuvia on otettu eläinten 
kanssa, traktorin hytissä ja per-
heen keskellä. Kuvissa näkyy 

niin nautoja ja alpakoita kuin 
sokerijuurikastakin sekä joulu-
kuusiviljelmä.

Wilson on kotoisin maatilalta 
ja opiskellut yliopistossa elin-
tarvikkeiden markkinointiin 
liittyviä aineita. Hän on tehnyt 
maatalousalan töitä eri puolilla 
maailmaa ennen kuin ryhtyi 
maataloustoimittajaksi.

Wilson toivottaa tervetul-
leeksi tuottajien kuvat kaikki-
alta maailmasta. Hänen tavoit-
teensa on vahvistaa viljelijöiden 
ammattiylpeyttä ja yhteishen-
keä. 

Ohjeet kuvien lähettämiseen 
löytyvät verkkosivustolta.

SATU LEHTONEN
www.farmingselfie.com

Sivujen ylläpitäjän 
tavoitteena  
on vahvistaa  
viljelijöiden  
ammattiylpeyttä  
ja yhteishenkeä.

Felfie-sivusto esittelee  
viljelijöiden omakuvia 

Heini Hakkarainen ja Jussi 
Kinnunen Talviaisten tilalta 
Kivijärveltä poseeraavat  
nyt kansainvälisellä verkko-
sivustolla.

Heini Hakkarainen

Valion maitotölkkien kyljissä 
näkyy tammikuussa tasavallan 
presidentti Sauli Niinistön 
käynnistämä Ihan tavallisia asi-
oita -hanke. Hankkeen ideana on 
estää nuorten syrjäytymistä ja 
kannustaa aikuisia kohtaamaan 
nuoria.

Löytynyt-teemalla kulkeva 
kampanja näkyy yli 10 miljoo-
nassa perusmaitotölkissä sekä 
Valion mainonnassa. 

Valio tukee hanketta, sillä 
lasten ja nuorten hyvinvointi on 
yhtiölle tärkeää, brändijohtaja 
Tuula Hietanen kertoo MT:lle.

Tölkkien toivotaan herättävät 
ruokapöydissä keskustelua ”Jo-
kaisella on lapsia ja nuoria lähi-
piirissä. Voidaan miettiä, voiko 
heitä jeesata.”

Aikaisemmin Valio on tukenut 
maitotölkeissään muun muassa 
Lastensairaalaa. Taidekampan-
joilla on kerätty rahaa Suomen 
Punaisten Ristin Nuorten turva-
taloille ja SOS-Lapsikylälle.

Yhtiöltä on myös tiedusteltu, 
onko maitotölkin kyljen mainos-
tila myytävänä. Sitä ei Hietasen 
mukaan myydä, vaan käytetään 
toisinaan asioihin, jotka koetaan 
tärkeiksi.

Hietasen mukaan yhtiö valit-
see vuodessa muutaman hank-
keen, jota haluaa tukea.

PAULA LIESMÄKI

10 miljoonaa 
maitotölkkiä 
Niinistön  
asialla

Noin puolet suomalaisista on 
kiinnostunut itse suunnittele-
maan ja varaamaan matkansa.

Perinteisistä valmismatkoista 
ja toisaalta kaikki sisältävistä 
matkoista on kiinnostuneita noin 
viidennes, ilmenee Matkamessu-
jen TSN Gallupilla teettämästä 
matkailututkimuksesta.

”Suomalaisilla matkailijoilla 
on nyt paljon varautunutta mat-
kailuhalukkuutta. Monenlaiset 
matkat kiinnostavat”, sanoo tut-
kimuspäällikkö Anne Lahtinen 
TSN Gallupilta.

Lahtinen luonnehtii suoma-
laisia matkailun sekakäyttäjiksi 
niin matkojensa suunnittelussa 
ja tiedonhankinnassa kuin mat-
kojen hankinnassakin.

Matkailututkimuksen mukaan 
tänä vuonna kotimaan matkaa 
suunnittelee noin 55 prosenttia 
suomalaisista. Muualle Euroop-
paan on matka-aikeita 40 pro-
sentilla, Pohjoismaihin 25 pro-
sentilla ja Baltiaan 22 prosentilla.

Netti on  
matkailukanava
Viime vuoden tammi–kesäkuus-
sa suomalaiset käyttivät verkossa 
tavaroiden ja palvelujen ostoihin 
5,1 miljardia euroa. Tästä matkai-
lun osuus oli peräti 38 prosenttia 
eli 1,9 miljardia euroa.

Internet on suosittu myös 
itse matkan aikana: noin kaksi 
kolmannesta käyttää matkalla 
nettipalveluita, kuten karttoja, 
säätietoja, aikatauluja ja matka-
oppaita. 

Silti myös perinteinen matka-
toimisto on säilyttänyt suosio-
taan.

”Noin kolmannes kyselyyn 
vastanneista haluaa varmistaa 
matkan järjestelyjen sujuvuuden 
varaamalla matkan matkatoimis-
tosta. Matkatoimistoa käytetään 
myös silloin, kun isompi seurue 
matkustaa yhdessä. Osa kertoo, 
ettei heillä ole aikaa käyttää net-
tiä matkan etsimiseen”, sanoo 
Lahtinen.

Myös sosiaalinen media on 
suosittu matkailutiedon hankin-
nassa.

”Some tarjoaa matkailijoitten 
mielestä tietoa ja kokemuksia 
kohteista. Somen haasteena on 
asiantuntemus, se millä tavalla 
matkailuala tarjoaa omaa mat-
kailuosaamistaan.”

Valmismatkojen  
suosio säilynyt
Viime vuonna valmismatkan 
hankki runsaat 938 000 suoma-
laista. Edellisenä vuonna määrä 

oli noin 3 500 suurempi.
Matkanjärjestäryhmän pu-

heenjohtaja Tuomo Meretnie-
mi Suomen matkatoimistoalan 
liitosta kertoo, että varsinkin 
kaukomatkojen osuus on laske-
nut.

”Kaukomatkoista Thaimaan 
osuus on laskenut noin nel-
jänneksen eli 20 000 matkaa 
edellisvuodesta. Tämä johtuu 
siitä, että edellisenä talvena 
Phuketissa oli ylitarjontaa, mitä 
nyt on vähennetty. Thaimaa on 
kuitenkin säilyttänyt asemansa 
kaukomatkojen ykkösenä.”

Eurooppaan suomalaiset te-
kivät viime vuonna yli 650 000 
valmismatkaa.

Eurooppalaisista kohteista 
Kanariansaaret on kestosuo-
sikki, jonne viime vuonnakin 
suuntasi matkansa yli 253 000 
suomalaista. Koko Espanjaan 
valmismatkoista suuntautui yli 
294 000.

Talousongelmista pitkään 
kärsinyt Kreikka on kesämat-
kojen ykköskohde, jonne suo-
malaiset tekivät lähes 173 000 
valmismatkaa. Kolmantena 
suosikkilistalla on Turkki, jonne 
valmismatkan viime vuonna teki 
yli 128 000 suomalaista.

”Suomalaisten matkustus 
Turkkiin on kasvanut paljon 
muutenkin kuin valmismatko-
jen ostoina. Sieltä on hankittu 
kakkoskoteja ja sinne lennetään 
reittilennoilla”, toteaa Meretnie-
mi.

Matkamessut  
Pohjoismaiden suurin
Helsingissä ensi viikon lopulla 
28. kertaa järjestettävät Matka-
messut on alallaan Pohjoismai-
den suurin, kertoo myyntiryh-
mäpäällikkö Lumia Ankkuri 
Messukeskuksesta.

Mukana on tällä kerralla yli 
900 näytteilleasettajaa ja 81 
maata. Uusia maita on mukana 
12.

”Matkamessuilta haetaan 
tietoa, yhteyksiä matkailualan 
ammattilaisiin ja elämyksiä”, 
sanoo Ankkuri.

Ohjelmassa on muun muassa 
matkahuutokauppa, jossa on 
tarjolla yli 70 matkaa.

Matkamessujen kanssa sa-
maan aikaan Helsingissä järjes-
tetään myös Caravan-messut.

MAIKKI KULMALA

Matkamessut ja Caravan-messut 
Helsingin messukeskuksessa  

avoinna yleisölle pe 17.1. klo 12–19, 
la–su 18.–19.1. klo 10–18.

Itse suunniteltu kiehtoo 
suomalaista matkailijaa

Leikkuupuimuri MF tai Sampo.
P. 0400 683984.

Syksyn myyntimenestys 
jatkuu  � Soita heti

Neuero kartiopohja vilja-
siilo NLT 5/8  89,3tn 114 m3  

 •Siilo omilla jaloilla ja kartiopohjalla
 •100% sinkitty rakenne

8.900 ,-
(alv 0%) + rahti Kotieläintilan kuivuri-

paketti Neuero NL 8/9

Ilmakuivaussiilot
 •käyttökustannuksiltaan edullinen -> hyvissä 
olosuhteissa kuivaus ilman lisälämpöä
 •kuivuri ja varasto samassa siilossa!
 • tarvittaissa lisälämpöä radiaattorilla tai poltto-
ainelämmittimellä

56.800 ,-
 

 • tilavuus 185 tn /246 m3

 •NV 110 puhaltimella, 22500 m3/h
 •WE160 polttoainelämmitin, 186 kW
 •kuivausteho 48 tn/d (20% -> 16%:iin)
sis. purkuruuvit

Aluemyynti: Katso alueesi myyjä

RAJUT kampanjatarjoukset!

Asennettuna!(alv 0%).

Kysy lisää! 

Olli Nykänen 
p. 0400–
792 268  
olli.nykanen@
agrok.� 
Lauri Ylä-Ajos 
p. 045–
3232 177 
lauri.yla-ajos@
agrok.�

Volvo 120 C pikakiinnike.
P.0500 182281.

Lavetti 13 tn 1-aks. uudet ren-
kaat, hiekkap./maalattu, uudet 
valot, 3900 €. P. 044 9615115.

Valtra N142 Direct -11
ml. 800 h, pohjapanssari, taakse-
ajolaite, metsärenkaat. Metsä-
paketti Kronos 6020XL,120 H 
kärry, Sähk. esiohjaus, ym.

Kysy lisää!  127.500 € sis. alv 24%

Nyt myynnissä täydellinen 
metsäpaketti!

Tuomas Ventomaa
AGCO Suomi OY

SALO
040 6734916

tuomas.ventomaa@agcocorp.com

Elho 1500 tai 1800 pyöröpaali-
silppuri. P. 040 5669472.

SAKO-MAUSER hirvipyssy ja 
yhdistelmäase, rihlakko/drillinki. 
P. 0400 209010.

Juurikkaankylvökone Juko 7-yks., 
Juko 200 nostokone 2-rivinen, 
höylä Cubish 6-kutterinen, läpive-
tävä, Vila aluelumiaura.
P. 0500 742297.

Ostetaan TIINEITÄ HIEHOJA.
P. 044 2726362.

Emolehmien kolhima Nipere Ri-
vakka valssimylly siiloineen ja ja-
kovaunuineen eniten tarjoavalle. 
Lähtöhinta 100€.
P. 050 3743938, Hämeenlinna.

VÄDERSTAD RAPID 300 Super XL
P. 040 5078341, Hamina.

Sisu M168 8x2 kaikenkuntoiset 
käy. P. 0400 234128.

Todella hyväkunt. Kingcat 13 hp 
bensiini, varusteet; rehupiikki, 
kauha, hp. 3800 €. 0440 122560.

Belarus 4-vetotraktoreita, 
MF leikkuupuimuri ja pyöröpaalain. 
P. 040 7515331.

Traktorin takalana lev. väh. 270 
paino väh. 600 kg, hydr. käänn. 
P. 0400 638178.

Toimiva Hitachi 100.5 tukisuksilla 
tai vastaava. P. 040 7450848.

SORAMARA tai vastaava, myös 
projektit kiinnostaa. 040 5585739.

Compo 120 kuivalannanlevitin,
hinta 10.000€ + alv.
P. 044 3277723, Turku.

Käytetyt juontokoura ja puutava-
rakuormaaja, kärrysovitt. traktori. 
P. 0500 501466.

Valmet tai Valtra, manuaalitoiminta, 
ristikudosrenk.  P. 050 5456241.

Juko HT 3000 Optiseed, 3.500€. 
Juko 3m täyttöruuvi, 500€.
P. 050 3236965, Nurmijärvi.

Perunaa ja porkkanaa kuorintaan. 
P. 0400 188038.

Ostetaan moottorikelkka Lynx 
3900 Syncro. P. 040 9603578.

Ostetaan METSÄKÄRRY + kuor-
main, kaikki huom. 0400 773344.

ANTTI viljankuivaamo 140 hl, hy-
vä tekniikka. Kuivausautomatiik-
ka. P. 0400 862098, Kangasala.

Ostetaan hyväkuntoinen hinatta-
va käärijä. P. 045 8653450.

Sitrex pro 17 heinänkarhoitin.
Työlev. 9m, 3kpl karhoja kerralla.
n. 4 ha/tunnissa. Hyvä kone!!
vm. 2010, hp. 11.000€ + alv.
P. 0400 783980.

Paalisilppurit

Jeantil puree myös
jäiseen paaliin !

Sähköinen hallinta
pohjakuljettimelle
Hardox lietso
Hardox repijäterät
Vahva pohjakuljetin
alennusvaihteistolla 

Katso lisää
www.kjellman.fi

Kysy lisää
0424 720 600

Suomi talvivaruste-
paketti kaupanpäälle

Ostimme erän Jeantil PR 2000
paalisilppureita

Shokkihinta

14 950,-
alv 0 %

Katso lisää:
www.kjellman.fi

Kysy lisää:
0424 720600

Käytetyt koneet
Kverneland  2 900,-
Tomahawk 5050 3 900,-
Taarup 842  6 900,-
Kverneland 842 -07  7 900,-
Jeantil PR 6200 -07  13 900,-

Hinnat alv 0%

Ostetaan koukkulavoja, hakela-
voja/viljalavoja 5,5 - 6 m. Hytilli-
nen tukkinosturi. Kuorma-auton 
perävaunun akseleita. Edullisia! 
P. 040 7621677.

Halutaan ostaa toiminnassa oleva
maatila Pohjois-Suomesta. 
P. 045 1203679, 040 7048295.

Paalivaunu pit. 10m, 3-aks. tehty 
täysperävaunusta. 044 4841108.

JF ST 12000 lantavaunu vm. 
-01/02, eritt. siisti. 040 5669472.

Valtra 150-190 hv, kuormaajalla 
vm. -00 - -06. Itä-Suomen alue. 
P. 050 3057971.

Traktori Fiat Piccola, ehjä tai
epäk., nouto P. 0500 343515.

Honda Monkey minimopo 
vm. -89 tai vanhempi myös osat 
kiinostaa. P. 040 5373575.

Imupainevaunu Haukka 6 m³ 
vm.-89, h. 6000 € sis.alv. KH kyl-
vökone Simulta 2,5 m, h. 1000 € 
sis. alv. Lempäälä 050 3364263.

Fordson Super Major hyväkuntoi-
nen ei ylimaalattuja. 050 5112424

•	Euroja	omasta	karjanlannasta
•	Levitä	karjanlanta	tasaisesti	
	 nurmelle	hyötykäyttöön
•	Omalla	Jeantil	-vaunulla	
	 levität	karjanlannan	Sinulle	
	 sopivimpaan	aikaan
 

Jeantil lantavaunujen 
suosio ei ole sattumaa!
 

•	Ylivoimainen	levitystarkkuus
•	Pieni	voimantarve
•	Varaosapalvelu	lähellä	Sinua
 

Karjatilojen	suosikki	
Suomessa	-JEANTIL

Lantavaunut

VIELÄ	MUUTAMA	VAUNU		
HETI	TOIMITUKSEEN

Katso lisää:
www.kjellman.fi

Kysy lisää:
0424 720 600

Hyviä vaihtovaunuja
JF ST 4 pystyk.  4 900,-
Tempo PTU 12, -04  7 900,- 
JF ST 12 8 900,- 
Bergman 800  14 900,- 
Strautman BE9  17 900,- 
Samson SP12  19 900,- 
Jeantil EVR 13-10 -09  22 900,-

Kaikki	hinnat	alv	0%

��������
����������

Jeantil MVV 26 seosrehuvaunu 
olkilietsolla, 32900 € alv. 0%. 
P. 040 8323497.

Faresin FH 6.28 -07, aj. vain 2300 
h, 27900 € alv. 0%. 
P. 040 8323497.

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki,
p. 0400-646200, 0500-659678.

Soita%0424720%600
www.kjellman.fi

-%Suomen%olosuhteisiin%muotoiltu%ruuvi
-%Kestävä%ja%nerokas%voimansiirto
-%Tehokas%sekoitus%ja%purku

II
II

Pystyruuvivaunujen
edelläkävijä

TOIMITUKSEENTILAAMI

I,-
(alv%0%)

Järkihintaan

JF ST 9500H, 4 pystyk., 4900 € 
alv. 0%. P. 040 8323497.

Kenttäsirkkeli Kara, Laimet tai 
vastaava, hl n. 10t€. 0400 382452

URSUS tai ZETOR TRAKTOREI-
TA kuormaajalla tai ilman. Kai-
kenkuntoiset käy. 040 8765516.

PAALAIMIA kova sekä pyörö; 
John Deere, Welger, Claas ja 
muita merkkejä. Kaikenkuntoiset 
käy. P. 040 3739327.

Heti kät. Afrikan vientiin Hiace, Co-
rolla, Hilux, Dyna ym. Myös ei kats. 
Kaikenk. huom. Käteism. Turvalli-
nen kauppa,  parempi hinta. Noud. 
044 5876100. Ranjia Oy, Pori.

Seppo Mairinoja 
p. 0400-997188 (Kouvola)

Tuomo Pullinen 
p. 0400-350170 (Lahti)

Käytettyjä työkoneita
Kouvolasta / Lahdesta

TAMMIKUUN TERÄVÄT 
KOUVOLA:

- McHale F 550 pyöröpaalain vm-04
- Welger 420 RP pyöröpaalain vm-04
- Pöttinger Ladeprofi  3
- Tempo PTU 7 lantavaunu
- 16,9R34 paripyörät APV vant.

LAHDESTA:
- Pöttinger AlphaMotion 301
   etuniittomurskain vm-10
- Soukkio NL320 nivelaura
- Reko keräävä harja
- Maschio 3 m vaakatasojyrsin

Kylvölannoitin Junkkari Simulta 
3000 takapyöräkone. P. 0400 
895174, www.maatalouskoneet.fi 

Telit alk.1350 €
telit.fi 
P. 0500 366117.

Mökkitraktori, miel. 4-veto, h. 
noin 10000 €. P. 0400 481814.

Klapikone (giljotiini), juontovinssi, 
tr. käyttöinen puunkuorimakone. 
P. 0400 801959.

Ostetaan rehuviljaa, kauraa,
ohraa ja vehnää. Maksetaan 
haettaessa. P. 0400 160937.

MYYTÄVÄNÄ
Imukokoojavaunu
I-35 vetävä malli 1997.
Peruskunnostettu, huollettu, 
maalattu, kuin uusi.
P. 045 1549772.Maatila kiinteistöt>maatila ran-

tatila Etelä-Kallavedellä. Monien 
mahdollisuuksien paikka yrittää 
tai viljellä. P. 045 6300270, iltaisin.

MAA- tai METSÄTILA 10-30 ha 
Hyvinkäältä tai ympäristöstä.
sami.ah@nbl.fi   040 1723199.

Ostetaan / vuokrataan maitokiin-
tiöitä C2-alue. P. 040 5437149.

Giljotiinikoura kaivuriin, kaiken-
kuntoiset. 0400 854048, Alastaro.


